

## Автобіографія

Я, Мирний Дмитро Володимирович, народився в місті Магдебург, Німеччина. Вік 30 років

У 2012 році отримав вищу освіту за спеціальністю «Правознавства» та здобув кваліфікацію юриста «Магістр».

В період з 02.09.2009 – 31.12.2019 працював позаштатним кореспондентом на громадській засадах у газеті "Харківський правозахистний бюлетень".

В 2016 році увійшов до складу трьох аттестаційних комісій при ГЕНП в Харківській області:

-член аттестаційної комісії №23 Головного управління Нвціональної поліції в Харківській області від 09.12.2016-09.04.2020

-член аттестаційної комісії №9 Головного управління Нвціональної поліції в Харківській області від 21.06.2016

-член аттестаційної комісії №23 Головного управління Нвціональної поліції в Харківській області від 19.07.2016

З 2017-2020 працюю помічником керівника з питань створення ОСББ, Асоціації підтримки ЖК,ЖБК та ОСББ м.Харків.

З 2019-2020 громадський діяч з антиропуційної діяльності у ГО «Громадський рейтинг» м.Харків

2010-2016 член Асоційції підтримки будинків ЖК,ББК та ОСББ діяльність у сфері створення ОСББ (юрист на громадських засадах)

В 2018 отримав перемогу в номінації «Молода людина року» у напрямку «громадська діяльність».

Сімейний стан - одружений. Дружина-Мирна Вікторія Володимирівна.

Я, та мої найближчі родичі під судом та слідством не перебували. На теперішній час я проживаю за адресою:

## Мотиваційний лист

Доброго дня! Мене звать Мирний Дмитро Володимирович, я є членом ГО «Громадський рейтинг» і помічником директора Асоціації «Підтримки будинків ЖК,ЖБК та ОСББ», отримав вищу освіту Магістра та Бакалавра за спеціальністю «правознавство» Національної Юридичної академії України імені Ярослава Мудрого. В рамках напрямку я займаюсь аттестуванням співробітників поліції, які претендують на підвищення на посаді, а також допомагаю населенню з питань створення ОСББ.

У вільний час я відвідую додаткові курси з програмування, англійської мови, самостійно вивчаю додаткову юридичну літературу.

Я дуже організований і дисциплінований. В академії я був звступником старости групи. Допомагав в організації та проведені семінарів та наукових конференцій. На практиці після 3 та 4 курсу працював вже в Асоціації підтримки будинків ЖК,ЖБК та ОСББ як член Асоціації.

З вашою діяльністю знайомий з моменту створення, чітко розумію функціональні напрямки структури ДБР, побачивши деякі з представлених вами можливості для громадськості, я загорівся бажанням працювати в вашій команді.

Вважаю, що володіння такими важливими якостями, як відповідальність, цілеспрямованість, працьовитість і завзятість, допоможе мені успішно проявити себе в цій роботі.

Розсудливо підходжу до пошуку вирішення нових проблем, тому згоден працювати у буд-який час і місці на території України.

Дякую за увагу, та зі свого боку обіцяю, що зроблю все можливе, щоб виправдати вашу довіру.